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 تارم  ردیف

  0 10در صَرت ًیاز شتاب گراًشی زهیي را »                «تاشد.در اعداد تِ هعٌی هویس هی ٍیرگَل لاهتع» تَجِ
  «در ًظر تگیرید. 2 

 5/0 شَد؟ایٌکِ ٍجَد ًیرٍ هستلسم دٍ جسن هجساء است، از کدام قاًَى ًیَتي ًتیجِ هی 1

 تَاى گرفت؟ای در هَرد شتاب ٍ سرعت جسن هیترایٌد ًیرٍّای ٍارد تر یک جسن صفر تاشد، چِ ًتیجِ طثق قاًَى دٍم ًیَتي، اگر 2

 د( ّر دٍ ًاهعلَم ج( شتاب ًاهعلَم ٍ سرعت صفر ب( شتاب صفر ٍ سرعت ًاهعلَم الف( ّر دٍ صفر ّستٌد
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 5/0 ؟شَدیه صفر رٍیً تَسط شدُ اًجام کار جسن، تر رٍیً شدى ٍارد ٍ ییجاتجا ٍجَد تا یصَرت چِ در 3

 کِ تواهی ًیرٍّا پایستار ّستٌد، کدام کویت ثاتت خَاّد هاًد؟ تستِ در یک سیسن فیسیکی 4

 د( اًرشی هکاًیکی کل ج( اًرشی پتاًسیل ب( اًرشی جٌثشی الف( کار اًجام شدُ
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 m1 = 2,0 kg  ٍm2 = 3,0 kgّای دٍ جسن تا جرم رٍترٍ در شکل 5
جْت  ، )ب(تَسط طٌاتی از یک قرقرُ آٍیساى ّستٌد. )الف( شتاب حرکت

را ی کِ اجسام را ًگِ داشتِ ٍ )د( ًیرٍی ٍارد تر سقف ( ًیرٍی طٌاتج) آى،
 هحاسثِ ًوایید.
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 در دٍ حالت حرکت رٍی کف آى قرار دارد. kg 5,0ای تِ جرم جعثِ ٍ در حال حرکت است m/s2 2,0آساًسَری تا شتاب ثاتت  6
 ، ًیرٍی عوَد تر سطح ٍارد تر جعثِ چقدر خَاّد تَد.)ب( تِ سوت پاییي  تِ سوت تالا ٍ )الف(
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 0,6کاک جٌثشی ط، تا فرض ضریة اصاست. اگر راًٌدُ ترهس را فشار دّد در حال حرکت km/h 108اتَهثیلی تا سرعت ثاتت  7
 ، )الف( شتاب اتَهثیل چقدر خَاّد شد؟ ٍ )ب( تا تَقف کاهل اتَهثیل چِ هسافتی را طی خَاّد کرد؟ تیي لاستیک ٍ آسفالت جادُ
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)الف( ًیرٍی طٌاب  ،تالا تثرین یتَسط طٌاتاز سطح زهیي  m 5,0تا ارتفاع سرعت ثاتت را تا  kg 4,0ترای ایٌکِ جسوی تِ جرم  8
 یاتد؟)ج( اًرشی پتاًسیل جسن چقدر افسایش هی چِ هقدار کار تاید رٍی جسن اًجام دّین؟ (ب) تاید چقدر تاشد؟
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)الف(  ،شَدهتَقف هی کاهلاً ترخَرد ٍ آىتِ  ،کٌدحرکت هیتِ سوت دیَاری  m/s 500گرهی تا سرعت اٍلیِ  20یک گلَلِ  9
 هتَقف کردى گلَلِ چقدر است؟ ترایکار اًجام شدُ تَسط دیَار  اًرشی جٌثشی اٍلیِ گلَلِ ٍ )ب(
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کٌد. ایي جسن ایي فٌر را است ترخَرد هی N/m 400تا یک فٌر افقی تدٍى ٍزى کِ ثاتت ًیرٍی فٌر آى  kg 1,0جسوی تِ جرم  10
 کٌد، سرعت اٍلیِ جسن چقدر است؟فشردُ هی cm 5,0تِ اًدازُ 
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 m/s 2,0در حرکت است. تعد از هدتی سرعت آى تِ  m/s 4,0ٍ سرعت اٍلیِ  j 20تا اًرشی پتاًسیل  kg 2,0جسوی تِ جرم  11
 ٍارد تر جسن، اًرشی پتاًسیل جدید چقدر خَاّد شد؟ ییاتد. تا فرض پایستار تَدى تواهی ًیرٍّاکاّش هی
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 12 زادُعثاس –هَفق تاشید   
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